



**DIECEZJI
SANDOMIERSKIEJ**

Caritas Diecezji Sandomierskiej

ul. Opatowska 10, 27-600 Sandomierz
tel. +48 (15) 644 55 86, 644 58 98, fax +48 (15) 832 11 45, fax wew. 335
e-mail: sandomierz@caritas.pl, www.sandomierz.caritas.pl

Sandomierz, 25.07.2025 r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 1J/Z/2025 Z DNIA 17.07.2025 R.

W związku z opublikowanym zapytaniem ofertowym nr 1J/Z/2025 z dnia 17 lipca 2025 r. dot. dostawy i zakupu autobusu do przewozu osób niepełnosprawnych – uczestników Warsztatu Terapii Zajęciowej w Janowie Lubelskim, Caritas Diecezji Sandomierskiej przedstawia zestawienie pytań, które zostały dotychczas zgłoszone przez potencjalnych Wykonawców w trakcie trwania procedury. Pytania dotyczące Zapytania Ofertowego nr 1J/Z/2025 z dn. 17.07.2025 r. wpłynęły od następujących potencjalnych Wykonawców (kolejność alfabetyczna):

- BUT ŻAK TOURIST sp. z o.o.
- MMI sp. z o.o.
- VBI Busimport Pl sp. z o.o.

Poniżej publikujemy treść zadanych pytań wraz z odpowiedziami, udzielonymi w celu doprecyzowania zapisów zapytania oraz zapewnienia równego dostępu do informacji wszystkim zainteresowanym.

Jednocześnie przypominamy, że postępowanie ma charakter zapytania ofertowego i nie jest przetargiem w rozumieniu ustawy Prawo zamówień publicznych.

Pytanie 1: *Czy Zamawiający dopuści zastosowanie rozwiązania alternatywnego w postaci standardowych ramp najazdowych zamiast platformy najazdowej składanej mechanicznie? Platformy najazdowe składane mechanicznie są typowo stosowane w pojazdach o większych gabarytach*



**DIECEZJI
SANDOMIERSKIEJ**

Caritas Diecezji Sandomierskiej

ul. Opatowska 10, 27-600 Sandomierz
tel. +48 (15) 644 55 86, 644 58 98, fax +48 (15) 832 11 45, fax wew. 335
e-mail: sandomierz@caritas.pl, www.sandomierz.caritas.pl

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że podtrzymuje dotychczasowe zapisy zawarte w załączniku nr 1 do Zapytania ofertowego nr 1J/Z/2025 z dnia 17.07.2025 r. i nie dopuszcza rozwiązania alternatywnego w zakresie platformy najazdowej oferowanego autobusu.

Pytanie 2: *Czy Zamawiający dopuści do postępowania autobus o długości 7761 mm?*

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuszcza zamiany parametru długości oferowanego autobusu.

Pytanie 3: *Czy Zamawiający dopuści do postępowania autobus bez podgrzanego fotela kierowcy?*

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania autobusu bez podgrzewanego fotela kierowcy.

Pytanie 4: *Czy Zamawiający dopuści do postępowania autobus bez podgrzewacza elektrycznego PTC?*

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że podtrzymuje dotychczasowe zapisy zawarte w Załączniku nr 1 do Zapytania ofertowego nr 1J/Z/20225 z dnia 17.07.2025 r. i nie dopuszcza zaoferowania autobusu bez podgrzewacza elektrycznego PTC.

Pytanie 5: *Czy Zamawiający dopuści do postępowania autobus bez akumulatora dodatkowego i przełącznika oddzielającego?*

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że podtrzymuje dotychczasowe zapisy zawarte w Załączniku nr 1 do Zapytania ofertowego nr 1J/Z/20225 z dnia 17.07.2025 r. i nie dopuszcza zaoferowania autobusu bez akumulatora dodatkowego i przełącznika oddzielającego.

Pytanie 6: *Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby światła przednie były w technologii żarówkowej, a jedynie światła do jazdy dziennej były w technologii LED?*

PEKAO O/ Sandomierz 33 1240 2786 1111 0010 5670 9561

ISO 9001 : 2015

G-CERTI Polska Certification and Tarining

NIP 864 00 09 741

REGON 040092844

KRS 0000213751



**DIECEZJI
SANDOMIERSKIEJ**

Caritas Diecezji Sandomierskiej

ul. Opatowska 10, 27-600 Sandomierz
tel. +48 (15) 644 55 86, 644 58 98, fax +48 (15) 832 11 45, fax wew. 335
e-mail: sandomierz@caritas.pl, www.sandomierz.caritas.pl

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że podtrzymuje dotychczasowe zapisy zawarte w Załączniku nr 1 do Zapytania ofertowego nr 1J/Z/20225 z dnia 17.07.2025 r. i nie dopuszcza zmiany parametrów świateł oferowanego autobusu.

Pytanie 7: *Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie autobusu w kolorze innym niż metalizowany?*

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że podtrzymuje dotychczasowe zapisy zawarte w Załączniku nr 1 do Zapytania ofertowego nr 1J/Z/20225 z dnia 17.07.2025 r. ofertowym i nie dopuszcza zmiany w zakresie koloru oferowanego autobusu.

Pytanie 8: *Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza, aby oferowany autobus zamiast aktualnego świadectwa homologacji typu pojazdu posiadał w dniu dostawy równoważny dokument pod nazwą świadectwo krajowego indywidualnego dopuszczenia pojazdu wydany przez Dyrektora Transportowego Dozoru Technicznego, który zostanie dostarczony w dniu dostawy pojazdu lub w dniu zawiadomienia Zamawiającego o przewidywanym terminie dostawy pojazdu. Wskazany dokument zastępuje świadectwo homologacji i potwierdza spełnienie odpowiednich wymagań i warunków technicznych dla oferowanego pojazdu i jest podstawą rejestracji pojazdu zgodnie z ustawą prawo o ruchu drogowym. (art. 72 pkt 3 lit. e)*

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że podtrzymuje dotychczasowe zapisy zawarte w Załączniku nr 1 do Zapytania ofertowego nr 1J/Z/20225 z dnia 17.07.2025 r. i nie dopuszcza złożenia świadectwa krajowego indywidualnego dopuszczenia pojazdu zamiast aktualnego świadectwa homologacji typu pojazdu oferowanego autobusu.

Pytanie 9: *Zwracam się z wnioskiem o odstąpienie od wymogu przekazania karty pojazdu, albowiem w świetle obowiązujących przepisów karta pojazdu nie jest już wydawana?*

PEKAO O/ Sandomierz 33 1240 2786 1111 0010 5670 9561

ISO 9001 : 2015

G-CERTI Polska Certification and Tarining

NIP 864 00 09 741

REGON 040092844

KRS 0000213751



**DIECEZJI
SANDOMIERSKIEJ**

Caritas Diecezji Sandomierskiej

ul. Opatowska 10, 27-600 Sandomierz
tel. +48 (15) 644 55 86, 644 58 98, fax +48 (15) 832 11 45, fax wew. 335
e-mail: sandomierz@caritas.pl, www.sandomierz.caritas.pl

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany zapisu w pkt. V Zapytania ofertowego nr 1J/Z/2025 z dnia 17.07.2025 r. odnośnie szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia wraz z terminem realizacji, poprzez wykreślenie wymogu dostarczenia przez Wykonawcę karty pojazdu.

Było:

„Cel Zamówienia:

Celem niniejszego zamówienia jest dostawa fabrycznie nowego wolnego od wad fizycznych i prawnych jednego autobusu, dostosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych, z dokumentami do pierwszej rejestracji (karta pojazdu, wyciąg ze świadectwa homologacji).”

Aktualne brzmienie:

„Cel Zamówienia:

Celem niniejszego zamówienia jest dostawa fabrycznie nowego wolnego od wad fizycznych i prawnych jednego autobusu, dostosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych, z dokumentami do pierwszej rejestracji (wyciąg ze świadectwa homologacji).”

Pytanie 10: Prosimy o potwierdzenie, że gwarancja i rękojmia nie obejmuje elementów, zużytych w toku zgodnej z przeznaczeniem eksploatacji autobusów, gdy zużycie nie wynika z wad fizycznych rzeczy. Dotyczy to w szczególności takich elementów jak: amortyzatory, elementy zawieszenia, świece zapłonowe, świece żarowe, paski napędowe, tarcze hamulcowe, klocki hamulcowe, sprzęgła, wtryskiwacze, pióra wycieraczek, tłumiki, opony, żarówki, bezpieczniki oraz płyny eksploatacyjne.



**DIECEZJI
SANDOMIERSKIEJ**

Caritas Diecezji Sandomierskiej

ul. Opatowska 10, 27-600 Sandomierz
tel. +48 (15) 644 55 86, 644 58 98, fax +48 (15) 832 11 45, fax wew. 335
e-mail: sandomierz@caritas.pl, www.sandomierz.caritas.pl

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że gwarancja na dostarczony do Zamawiającego autobus będzie realizowana według gwarancji producenta oferowanej marki autobusu oraz deklaracji Wykonawcy złożonej w formularzu ofertowym.

Zamawiający potwierdza, że Wykonawca w okresie udzielonej gwarancji będzie ponosił koszty związane z wymianą części nie podlegających naturalnemu zużyciu wynikającemu z eksploatacji oraz uszkodzeń nie spowodowanych nieprawidłowym użytkowaniem. Naprawy gwarancyjne i przeglądy gwarancyjne dokonywane będą w autoryzowanej stacji obsługi oferowanej marki. W razie zniszczenia lub zgubienia dokumentu gwarancyjnego Zamawiający nie traci uprawnień z tytułu gwarancji, jeżeli wykaże za pomocą innego dowodu — w szczególności umowy — istnienie zobowiązania z tytułu gwarancji.

Jednocześnie Zamawiający wskazuje, iż może dochodzić roszczeń z tytułu gwarancji także po terminie gwarancji, jeżeli przed upływem tego terminu poinformował o wadzie lub usterce Wykonawcę oraz, iż niezależnie od uprawnień wynikających z gwarancji Zamawiającemu przysługują uprawnienia z tytułu rękojmi za wady fizyczne na zasadach określonych w Kodeksie cywilnym.

Pytanie 11: *Zwracam się z wnioskiem o przyjęcie, że w okresie gwarancji koszt planowanych przeglądów serwisowych wynikających z interwałów obsługi określonych przez producenta pojazdu wraz robocizną i materiałami eksploatacyjnymi Zamawiający ponosił we własnym zakresie. Pozostałe naprawy wynikające z udzielonej gwarancji będą po stronie Wykonawcy.*

Odpowiedź: Wyjaśnienia zostały udzielone w odpowiedzi na pyt. nr 10

Pytanie 12: *Prosimy o podanie rocznego przebiegu jaki będzie pokonywać autobus?*

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że według szacunkowych założeń średni roczny przebieg dla zamawianego autobusu to ok. 50 tys. km. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że powyższe jest

PEKAO O/ Sandomierz 33 1240 2786 1111 0010 5670 9561

ISO 9001 : 2015

G-CERTI Polska Certification and Tarining

NIP 864 00 09 741

REGON 040092844

KRS 0000213751



**DIECEZJI
SANDOMIERSKIEJ**

Caritas Diecezji Sandomierskiej

ul. Opatowska 10, 27-600 Sandomierz
tel. +48 (15) 644 55 86, 644 58 98, fax +48 (15) 832 11 45, fax wew. 335
e-mail: sandomierz@caritas.pl, www.sandomierz.caritas.pl

jedynie przewidywaną wielkością, uwzględniającą dotychczasowe warunki eksploatacji pojazdów przez Zamawiającego.

Pytanie 13: *Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie treści punktu VI „Warunki udziału w postępowaniu i informacja o wykluczeniu”, ust. 2, w którym Zamawiający wskazał, że z postępowania wykluczeni zostaną Wykonawcy, którzy nie są powiązani z Caritas Diecezji Sandomierskiej. Proszę o potwierdzenie, że w powyższym zapisie wystąpiła omyłka redakcyjna.*

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że w pkt VI pkt 2) lit. b) Zapytania ofertowego wystąpiła omyłka redakcyjna polegająca na wprowadzeniu zbędnego zaprzeczenia („nie”) w zakresie powiązania Wykonawców z Caritas Diecezji Sandomierskiej jako podstawa do wykluczenia z postępowania. Zamawiający wyjaśnia, że podstawą do wykluczenia Wykonawcy z postępowania będzie wystąpienie powiązań, o których mowa w zapisie pkt VI pkt 2) lit. b).

Pytanie 14: *W związku z zapisem w OPZ dotyczącym „reflektorów halogenowych”, zwracamy się z prośbą o dopuszczenie reflektorów halogenowych z funkcją doświetlania zakrętów jako alternatywy dla ewentualnych reflektorów LED.*

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że podtrzymuje dotychczasowe zapisy zawarte w Załączniku nr 1 do Zapytania ofertowego nr 1J/Z/20225 z dnia 17.07.2025 r. i nie dopuszcza reflektorów halogenowych z funkcją doświetlania zakrętów jako alternatywy dla ewentualnych reflektorów LED.

Pytanie 15: *W związku z wymaganiem OPZ dotyczącym zbiornika paliwa o pojemności 90 litrów, uprzejmie prosimy o dopuszczenie zbiornika o pojemności 71 litrów.*

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że podtrzymuje dotychczasowe zapisy zawarte w Załączniku nr 1 do Zapytania ofertowego nr 1J/Z/20225 z dnia 17.07.2025 r. i nie dopuszcza zbiornika o pojemności 71 litrów.



**DIECEZJI
SANDOMIERSKIEJ**

Caritas Diecezji Sandomierskiej

ul. Opatowska 10, 27-600 Sandomierz
tel. +48 (15) 644 55 86, 644 58 98, fax +48 (15) 832 11 45, fax wew. 335
e-mail: sandomierz@caritas.pl, www.sandomierz.caritas.pl

Pytanie 16: *Czy Zamawiający dopuści pojazd w kolorze białym - fabrycznym?*

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że podtrzymuje dotychczasowe zapisy zawarte w Zapytaniu ofertowym i nie dopuszcza zmiany w zakresie koloru oferowanego autobusu.

Pytanie 17: *Prosimy o doprecyzowanie punktacji za termin dostawy?*

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że maksymalna liczba punktów za kryterium termin wykonania wynosi maksymalnie 15 punktów, gdzie:

-15 punktów - wykonanie do 14 listopada 2025 roku,

-5 punktów - wykonanie do 15 grudnia 2025 roku.

DYREKTOR
Caritas Diecezji Sandomierskiej
Ks. Bogusław Pitucha